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Bo3spact: 49
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109554/answer/109555




YBaxkaeMmniii Augpei! HeCKOnbKO CHUKEHO KOTHYECTBO MOP(OIOriYeCcKy HOpMalbHEIX (hOPM
criepMaTo30unoB (28% npu HopMme 30% u Gornee - mo BO3). 3ayaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTEM C TAKUMU
IIOKa3aTeIsIMUA CIIEPMOTPAaMMBbI MOKeT OLITh CHUKEHO. Pe3ybTaTa OOHOM CIIepMOrPaMMbI MaJjIo s
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHHUs). YIauu.



